



«Научить патриотизму невозможно, но создать условия для его формирования мы можем и обязаны.»

В.В. Путин

Воспитание патриотизма – это систематическая и целенаправленная деятельность, направленная на формирование у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своей Родине, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Отечества. Для педагогов МБОУ «Школа №24» это живой пульс школьной жизни, формирующий гражданскую идентичность учеников. Здесь любовь к Родине не ограничивается словами, а прорастает в сердцах, наполняя их уважением к истории, культуре и традициям, побуждая к деятельной заботе о будущем страны.



Основой патриотического воспитания являются уроки истории и обществознания, где сквозь призму событий прошлого и настоящего ученики постигают величие нашей страны, узнают о героях и их подвигах. Они изучают законы и принципы государства, знакомясь с основами гражданского общества, чтобы стать его достойными членами. Но теория оживает в калейдоскопе мероприятий.

Уроки памяти и мужества – это не сухие страницы учебников, а живые встречи с героями, чьи биографии выкованы в огне Великой Отечественной, Афганской войны, Чеченской компании и специальной военной операции на Украине. Их рассказы – эхо истории, оживающее в сердцах школьников. Выставки детского творчества, как, например, трогательная экспозиция «Я рисую Победу», расцветают яркими красками благодарности и гордости. Праздничные концерты, словно торжественный аккорд, звучат посвящением «тем великим годам...».

Уроки памяти и мужества – это не сухие страницы учебников, а живые встречи с героями, чьи биографии выкованы в огне Великой Отечественной, Афганской войны, Чеченской компании и специальной военной операции на Украине. Их рассказы – эхо истории, оживающее в сердцах школьников. Выставки детского творчества, как, например, трогательная экспозиция «Я рисую Победу», расцветают яркими красками благодарности и гордости. Праздничные концерты, словно торжественный аккорд, звучат посвящением «тем великим годам...».



Фестивали солдатской песни, спортивные соревнования, такие как, «Кубок Победы» по стрельбе и захватывающие игры в лазертаг укрепляют дух и тело, воспитывая будущих защитников Отечества. Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» и соревнования «Пилоты Будущего» – это дерзкий вызов, брошенный молодым, готовым покорять новые вершины.



Сотрудничество с учебно-методическим центром «Авангард» и войсковой частью 64120 г. Кстово Нижегородской области открывает двери в мир тактической и огневой подготовки. Юнармейское движение «Своих не бросаем» сплачивает ребят в едином порыве служения Родине. Учебные сборы в центре «Гвардеец» – закалка характера и проверка на прочность. Акции «Сад памяти» и возложение цветов у Вечного огня в Нижегородском кремле – это дань уважения павшим героям. Несение Вахты памяти на Посту № 1 – священный ритуал, наполняющий сердца гордостью и скорбью. Особое место в системе гражданско-патриотического воспитания в МБОУ «Школа №24» занимает волонтерское движение. Сотни комплектов постельного белья, полотенец, подушек, изготовленных руками наших ребят, вместе с письмами и рисунками были отправлены в зону боевых действий. Под началом учителя начальных классов Шевской О.В. в каникулярное время ученики собирали гуманитарную помощь, плели маскировочные сети, изготавливали окопные свечи.



Воспитательная работа в МБОУ «Школа № 24» – это кропотливый труд, направленный на то, чтобы каждый ученик ощутил себя частью великой страны, осознал свою ответственность за её будущее и гордо нёс звание гражданина России.

